

## Сказка про двух волшебниц

Сегодня я расскажу сказку про двух волшебниц. Одну волшебницу звали Дина, а вторую Аля. Это были две девушки очень хорошие подружки. Не разлей вода, как говориться.

Они учились у старого мага в одном секретном волшебном лесу. Этот лес находился далеко от людей, поэтому можно было колдовать сколько хочешь. Произносить любые заклинания.

Старый маг в основном специализировался на магии варения зелья. Поэтому наши волшебницы были травницами.

Однако Дина могла летать на метле. У неё был редкий дар к левитации, а Аля могла управлять водой в любом состоянии (жидкость, лёд и пар).

Две юные волшебницы, две подружки, после курса обучения у старого мага отправились в родной город Триград. В этом городе была сильная гильдия волшебников. В гильдии размещали различного рода задания за вознаграждение. Там девушки могли найти работу себе под стать. Но, к их удивлению, в гильдию волшебников их не взяли. Глава гильдии сказал, что они слишком юные барышни.

Тогда Дина устроилась помощницей знахарки, а Аля осталась помогать отцу кузнецу. Когда знахарке нужны были ингредиенты, особенно редкие, то Дина с помощью дара левитации доставала их из самых трудных мест. А Аля, когда отцу требовалось калить горячий металл, поливала металлическое изделие водой. Девушки были очень хорошими помощницами своим мастерам.

И поползли по миру слухи, что в городе Триграде самые лучшие знахари и лекари, а также самое надежное кованное оружие. Слухи увеличили количество паломников в славный город Триград. А с туристами и зеваками в город пришло великое зло. К городу приблизилось войско орков, которые хотели разведать технологии людей в лечении и оружии. И город Триград им точно подходил. Город располагался на краю королевства.

Могучие колдуны, стражники и ополченцы выдвинулись навстречу оркам. Несколько дней была битва. Но победить бесчисленное полчище орков горожанам не удалось. Вражеское войско двигалось ближе к городу со стремительной скоростью.

Городской глава отправил весточку в столицу, но войска короля были очень далеко и помочь городу не могли. В городе оставались только женщины, дети и старики со старухами.

Орки приближались. Их уже было видно с городских башен. Ворота Триграда закрыли. Город приготовился к осаде.

- **Нам бы хоть сколечко продержаться. Помощь на подходе.** - говорил городской глава жителям.



Все люди вышли на площадь. Они ждали неминуемой гибели. Плакали женщины, верещали дети. Чувство безнадежности окутало жителей триградцев.

- **Жаль, что у нас нет больше защитников,** ревела маленькая девочка на руках у мамы.
- **Как это нет?!** раздался нежный девичий голос, тонкий, как звон чеканной монеты.

Девочка повернулась в сторону голоса. Сквозь свои горькие слёзы она рассмотрела перед собой улыбающуюся Дину. А сзади Дины была Аля. Девочка знала о них только то, что они травницы.

Дина и Аля, две молоденьких волшебницы, взялись заруки, а затем скинули с себя накидки.

За их черными невзрачными накидками показалась одежда с эмблемой волшебника. Такую могли носить только великие чародеи. Волшебные знаки были вышиты золотыми нитями. Люди переглянулись, вернулось воодушевление.

- Это Дина, а это Аля, - шушукались люди в толпе.

Дина топнула ногой и призвала метлу. Девушки сели на метлу и перелетели через городскую стену.

Под городской стеной был водяной ров. Девушки ждали врага на своей территории. Орки приблизились и напали.

Аля управляла водой. Аля направляла струи воды на орков и отодвигала их назад. Дина махала метлой и направляла на врага рассеченную ветром воду. Небольшими замороженными каплями летела водичка и наносила рваные раны. Слой за слоем две волшебницы высекали ряды орков.

Бой длился уже сутки. Девушки устали. Им хотелось спать. Магия их измотала. Но они были травницами. Накануне боя они приготовили много зелий, которые усиливали их способности и не давали спать. Пройдет время — выпьют зелье. Но до бесконечности так продолжаться не могло.

Аля упала от усталости на колени. К этому моменту полчище орков тоже поредело. Кругом были горы раненых, искалеченных и обездвиженных злодеев.

Дина теперь сражалась одна. Но постепенно зелья тоже закончились, и вторая волшебница начала уставать. За боем волшебниц следили на башне. Орков стало меньше, но было ещё достаточно, чтобы захватить город.

**– Пора на помощь девочкам,** – скомандовал глава города.

Ворота Триграда открылись. Люди (старики и женщины) с вилами и граблями (у кого что было) бежали на помощь волшебницам Дине и Але. Люди ринулись в бой.



К самим уставшим волшебницам Але и Дине подошла знахарка. Она напоила двух волшебниц своим самым секретным чаем из самого дорогого листа. Знахарка уселась с ними на землю, обняла и сказала:

## - Отдохните, девчата. Вы, верно, очень устали.

Аля глотнула чай из кружки пару раз и отключилась, а Дина, перед тем как закрыть глаза увидела вдалеке золотой яркий свет.

Свет увидели и жители, а городской глава улыбнулся и промолвил только одно слово:

## - Успели.

С тыла по врагу ударила тяжёлая конница короля. Королевское войско ударило по оркам магией света. Казалось, звёзды падают с неба и разбивают врага. Боевые маги сметали на своем пути всё: лес, холмы, орков. Там, где они прошли, остались только пеньки, щепки и поваленные деревья. В бой вступил и сам король. Он рассекал мечом врага с такой силой, что злодеи разлетались очень далеко.

Полчище орков бежало. Уж очень много они потеряли бойцов.

С доблестной победой король подходил к городу Триграду. Однако, чем ближе он приближались к городу, тем мрачнее был взор короля. Чем ближе к стенам города, тем больше поверженных орков валялось на земле.

Короля встретил его подданый городской глава.

- Скажи, зачем ты меня вызвал, Вы бы справились и без меня. Кто победил столько воинов? Я не вижу стражи, не вижу волшебников, не вижу людей среди павших. Всю победу у меня отобрали. Скажи, кто отобрал мою победу?
- Это две молоденькие волшебницы, ваше величество. Одну зовут Дина, а другую Аля.

Глава Триграда представил двух волшебниц королю. Королю девушки очень понравились. Очень красивые были, как раз ко двору, к тому же умные и талантливые. Король пригласил девчонок к себе на службу. Очень много полезных качеств он обнаружил в девушках волшебницах.

Аля согласилась служить моментально. Она всегда хотела покинуть отца и его кузницу. А Дина решила ещё немножко попрактиковаться у знахарки и явиться к королю позднее. Короля её ответ устроил.

Когда король и Аля покинули Триград, знахарка спросила Дину:

## – Почему ты отказалась от службы?

А Дина отвечала ей.

 Я выпила тот чай. Что это такое? Теперь я вижу будущее, и будущее для меня печально.



Дина стала ясновидящей. Пророческие вещи она говорила. А что с ней стало потом, а также её подругой я расскажу позднее. Их дружба ещё много раз себя проявит.